
06.02.2024, 40
(дата, место проведения заседания) (номер протокола)

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ
АККРЕДИТАЦИОННОЙ ПОДКОМИССИИ

ПО ИТОГАМ ПРОВЕДЕНИЯ АККРЕДИТАЦИИ СПЕЦИАЛИСТОВ

3аседание аккредитационной подкомиссии по итогам проведения аккредитацИИ
специалиста по специальности (должности) : Стоматология терапевтическая (31.08.73)

Председательствовал:

Ответственный секретарь:

Члены подкомиссии:

Л, Н. Егорова

Н. В. Трибрат
(И.О. Фамилия)

Н. И. Чепурова
(И.О. Фамилия)

(И,О. Фамилия)

Л. Е. Бака
(И.О, Фамилия)

А. А. Норик
(И.О. Фамилия)

Н. Ю. Тихопой
(И.О. Фамилия)

Состав аккредитационной подкомиссии утвержден протоколом заседания аккредитационной
комиссии Министерства здравоохранения Российской Федерации от 27.06.2О22 Np2

Повестка заседания:

'l. О результатах проведения аккредитации специалиста и решениях аккредитационной
подкомиссии.

Решение:

1. По первому вопросу:

Руководствуясь пунктами 107 и 115 Положения об аккредитации специалистов,
утвержденных приказом Министерством здравоохранения РоссиЙскоЙ Федерации от 28
октября 2022 г. Ns 709н, аккредитационная подкомиссия решила:

Костюкович Мария Михайловна Признать не
прошедшим
аккредитацию
специалиста

стоматология
терапевтическая
(31.08.73)

Председатель

3аместители председателя

Ответствен ны й секретарь



06.02.2024,
(дата, место проведения заседания) (номер зашючения)

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
АККРЕДИТАЦИОННОЙ ПОДКОМИССИИ

по результатам проведения оценки портфолио
аккредитуемого(ой) Костюкович Марпи Михайловны

(фамилия, имя, отчество (при наличии)

220-|45-914 12
(страховой номер индивидуmьноm

лицевою счета застрахованноm лица)

mari.kostyukovich@mail.ru

"" ""ff;; il:Ё;H:".1,1,1",j;","l

Уважаемый (ая) Костюкович Мария Михайловна !

В соответствии с протоколом заседаниlI аккредитационной подкомиссии по итогам
проведениJI аккредитации специiшистоВ от 06.02.2024 Ns Ваше портфолио оценено как ((не
сдано> и Вы признаны не прошедшим(ей) периодическую аккредитацию специ.lJIиста по
специiлльности ((Стоматология терапевтическая (3 1.0S.73)).

В соответсТвии с абзаЦем третьиМ пункта 107 Положения об аккредитации специiLчистов,
утвержденного приказом Минздрава России
от 28.10.2022 Ns7O9Н, сообщаеМ причинУ оценки портфолио как ((не сдано):

В портфолио укzrзаны специzlJIьность, по которой проходит аккредитация, занимаемая
должность и повышение квалификации по Стоматологии ортопедической.

Также сообщаеМ следующие рекомендации по осуществлению мер, необходимых для
повторного прохождения аккредитации специалиста:

ИсправитЬ информацИю в портфОлио и присЛать документы дJIя повторного прохождениJI
аккредитации.

Предс едатель аккродитационной
комиссии: Трибрат Наталья Викгоровна

(фамилш, имя, отчество (при ншичии)


